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Tisztelt Lakosság! 
 
Július és augusztus hónapban a helyi 

újságnak nem jelent meg lapszáma, s 
ebben az eltelt idıszakban sok említésre 
méltó esemény történt. 

A tanév vége óta az Arany János Álta-
lános Iskola Battha Sámuel úti épülete és 
környéke felújításra, átalakításra került. 
Még június 25-én – egyeztetve a munká-
latok és a rendezvények szervezését – 
megrendezésre került a Tápió 25 Kerék-
pártúra, illetve másnap a TÁME Sport-
napja. Személyesen tapasztaltam, hogy 
mindkét eseményt nagy érdeklıdés kí-
sérte és sok helyi lakos vett részt ezen az 
aktív hétvégén. Köszönet a szervezık-
nek, hogy megmozgatták a sportolni 
vágyó embereket, és a lakosságot.  

A két sporteseményt követıen köz-
vetlenül, június 27-én átadásra került a 
munkaterület az iskolatetı-, és nyílászá-
ró cserét végzı BUL-BAU Bt. részére. 

A munkálatok keretében a fıépület 
teljes tetıhéjazata lecserélésre kerül, to-
vábbá a manzárdtetı összes nyílászáró-
ját új, korszerő mőanyag nyílászáró vált-
ja fel. 

A felújítás nemcsak a gázszámlára 
lesz kedvezı hatással, hanem az iskolá-
soknak is komfortos körülményeket biz-
tosít a tanuláshoz. 

Az iskola környékén a másik fontos 
beruházás a Battha Sámuel út elejének 
szélesítése, illetve az árok befedése egé-
szen az iskoláig. Az így nyert területen 
parkolókat alakítunk ki, míg a széles 
résznél egy kaput nyitunk az iskola ud-
varára. Ezáltal a parkolási problémák is 
megoldódnak és a tanulók biztonságos 
közlekedése is rendezıdik. 

Nemsokára birtokba vehetik teljes 
egészében a lakosok, a gyermekek a fa-
luközpont felújítással érintett területeit. 
A játszótér kivételével a település lakosai 
már tulajdonképpen használatba is vet-
ték a megújult részeket. A játszótér és a 
parkok füvesített részei még nem hasz-
nálhatók. Kérem, hogy amíg a fő nem 
erısödött meg, ne tapossanak be a par-
kokba, játszótérre.  

Továbbá, kérem, közösen óvjuk és 
ırizzük meg a fejlesztéseket a rongálá-
soktól! 

Jelezni szeretném minden kedves 

helyi lakosnak, hogy a sárga térkıvel 
kirakott sétálóút egy járda, a gyalogosok 
közlekedésére szolgál. Többször tapasz-
taltam, hogy néhány lakostársunk nin-
csen tisztában a funkciójával, mivel ke-
rékpároznak rajta.  

A település ezen – felújítással érintett 
- szakaszán kerékpárút és egy belsı kö-
vesút is rendelkezésre áll, amit a kerék-
párosok eddig is használtak. Kérem, 
hogy fentiek ismeretében minden közle-
kedési útvonalat arra használjanak, ami-
re való és ne biciklizzenek az új, térköves 
gyalogjárdán. 

Itt szeretném megköszönni Danyi 
Csabának és fiának ifj. Danyi Csabának a 
segítségét, hogy a polgármesteri hivatal 
melletti parkban a Szent Márton emlék-
mővet, illetve az 1956-os emlékmő kı-
lapját térítésmentesen felcsiszolták, a 
betőket pedig újra festették.  

A faluközpont felújításához kapcsoló-
dóan jegyzem meg, hogy a Coop áruház 
építése is jó ütemben halad, jelenleg a 
parkolók kialakítása történik. Már nem 
sokat kell várni, hogy a helyi és átutazó 
vásárlók is megbizonyosodhassanak a 
széles áruválasztékról. 

Az említett beruházásokkal a telepü-
lés központi részének arculata teljesen 
megújul, megszépül mindannyiunk örö-
mére.   

Július 5-én, kedden tartottunk Lakos-
sági Fórumot csatornázással kapcsolat-
ban. Itt minden jelenlévı számára kide-
rült, hogy nem lehet visszalépni és kima-
radni a csatornázásból, egyrészt mert 
kötelezı közszolgáltatás, másrészt mert 
annak idején a többség - a lakosság több 
mint 2/3-a - megkötötte a Fundamenta 
szerzıdést és a Víziközmő társulat meg-
alakult. Az érdekeltségi hozzájárulás 
megfizetése – annak, aki még nem kötött 
szerzıdést -  két módon történhet. Két 
részletben vagy pedig új Fundamenta 
szerzıdés megkötésével, melyre korláto-
zott ideig még lehetıség van.  

Kérek mindenkit, hogy fizesse ponto-
san a megtakarításának havi részleteit. 

Testületi üléseken való lakossági rész-
vétellel kapcsolatban szeretnék tisztázni 
néhány félreértést. Az elmúlt üléseken 
többször is elıfordult, hogy a jelenlévı 
lakosok szerettek volna hozzászólni egy-
egy napirendi ponthoz. Olyan is elıfor-

dult, hogy bekiabálással jelezte a lakos 
ezen szándékát. Jeleztem akkor is – s 
teszem ezt ismét, hogy mindenki számá-
ra közismert legyen - ,hogy nem ez a 
módja a vélemény kifejtésnek a képvise-
lı-testület ülésein. Ha valaki fel szeretne 
szólalni egy adott témában (amire ter-
mészetesen mindenkinek van lehetısé-
ge), az ülés elıtt a jegyzıasszonytól fel-
szólalási jegyet kell kérni. A felszólalási 
jegyen fel kell tüntetni a felszólaló nevét, 
lakcímét és annak a napirendi pontnak a 
számát, amelyikhez hozzászólni kíván. 
Ezt követıen a polgármester dönti el, 
hogy ad-e szót és azt mikor teszi. 

Ez a módszer nemcsak azért kívána-
tos, mert így szabályozza az SZMSZ, 
hanem mert egy szigorúbb ülésvezetési 
metodikára tértünk át, hogy ne húzódja-
nak el késı éjszakáig a testületi ülések. 

Amire pedig az említett lakosok gon-
doltak és amivel összetévesztették a kép-
viselı-testület ülését az a közmeghallga-
tás. Ott bárki, bármilyen kérdésben ki-
fejtheti véleményét, kérdést tehet fel. A 
testületi ülésen viszont nem, ott csak az 
adott napirendi ponthoz és a fent leírt 
módon. Kérem a fentiek szíves tudomá-
sul vételét. 

A másik félreértést szintén ugyanezen 
az ülésen sikerült tisztázni. A könyvtár 
épületében mőködı klubok tagjai is 
megjelentek és véleményüket szerették 
volna elmondani egy adott kérdésben. 
Téves információk birtokában voltak, azt 
hitték, hogy nem használhatják a jövı-
ben (a Szabó Magda Községi Könyvtár-
nak az Arany János Általános Iskolába 
való beolvadását követıen) a könyvtár 
épületét. Sikerült megnyugtatnom İket, 
hogy változatlan feltételekkel, térítés-
mentesen ad helyet az Önkormányzat 
továbbra is tevékenységük gyakorlására, 
mely szándékát korábban már határozat-
ba is foglalta.    

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy a 
vasútállomásnál elkészült parkoló és 
kerékpártároló kialakítását követıen a 
MÁV állomás épülete is megújul a kö-
zeljövıben. Kérem a Tisztelt Utazók 
megértését és türelmét az ezzel kapcso-
latos kellemetlenségek miatt. 

Az elmúlt hónapokban ismét két 90 
évét betöltött idıs lakosunkat (Kele 
Lászlóné, Rákóczi út, és Kele Istvánné, 
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Önkormányzati hírek 

Tisztelt Lakosság! 
 
A képviselı-testület 2011. júniusában 

egy munkaterv szerinti ülést és egy 
rendkívüli ülést tartott.  

Rendkívüli ülését 2011. június 16-án 
tartotta. Az ülésen nyolc képviselı vett 
részt, egy képviselı távolmaradt.  

A képviselık négy napirendet tár-
gyaltak. Az elsı napirendi pontnál az 
Arany János Általános Iskola, Battha 
Sámuel úti épület tetı felújítására és 
nyílászárók cseréjére kiírt pályázat elbí-
rálásáról döntöttek.  

A munkák elvégzésével a nagykátai 
BUL-BAU Építıipari Kereskedelmi és 
Szolgáltató Betéti Társaságot bízták 
meg. A vállalkozó munka díja tizenegy-
millió-ötszázezer forint áfával együtt. A 
tetıcserepet az önkormányzat biztosítja.  

A munkát a vállalkozónak 2011. au-
gusztus 24-ig be kell fejeznie.  

A 2./ napirendi pontnál úgy döntöt-
tek, hogy Pestiné Mészáros Katalin Köz-
szolgáltató 

2011. július 1-jétıl a ceglédi hulladék-
lerakóba szállítsa a szilárd hulladékot. 
A települési szilárd hulladék kezelésére 
szervezett közszolgáltatásról és díjairól 
szóló 26/2007.(VXII.21.) önkormányzati 
rendeletet módosították.  

A rendelet módosítás lényeges pont-
ja, hogy 2011. július 1-jétıl, a hulladék-
kezelési közszolgáltatási egységnyi net-
tó díja: 4,-Ft/liter ( ebbıl, hulladék be-
győjtési és szállítási díj = 1,9,-Ft/liter, a 
ceglédi körzet hulladékkezelési díja= 
2,10 Ft/liter) mindösszesen általános 
forgalmi adóval: 5,-Ft/liter (öt forint/
liter).   

Jelzett mőanyag zsák 110 literes: net-
tó 456,-Ft/db, mindösszesen általános 
forgalmi adóval :  570Ft/darab (ötszáz-
hetven forint/darab).  

A lakosoknak szilárd hulladékkezelés 
díját továbbra is Pestiné Mészáros Kata-
lin közszolgáltató vállalkozónak kell 
megfizetni. Pestiné Mészáros Katalin a 
beszedett díjból fizeti ki a ceglédi Hulla-
dékkezelı Közszolgáltatót.  

A képviselı-testület a rendelet módo-
sítása során döntött arról, hogy azon 
igénybevevık felé, akik nem kötik meg 
a szerzıdést vagy nem szolgáltatnak 
adatot a díjtétel megállapításához, jogo-
sult a közszolgáltató lakásonként 1 db 
240 l-es győjtıedény heti egyszeri üríté-

si díját leszámlázni, melyet az ingatlan-
tulajdonos köteles megfizetni. Ezen 
szigorításra azért volt szükség, mivel 
sokan nem tesznek eleget a díjfizetési 
kötelezettségüknek.  

Felhívom a figyelmüket arra, hogy a 
szilárd hulladék közszolgáltatás igény-
bevétele kötelezı. Amennyiben a köz-
szolgáltatónak nem fizetik meg a díjat, a 
közszolgáltató át fogja adni az önkor-
mányzatnak a tartozásokat és a hivatal 
adók módjára történı köztartozásként 
továbbra is behajtja azokat.  

(A rendelet egységes szerkezetbe elolvas-
ható a község honlapján vagy a könyvtár-
ban.)  

A 3./ napirendi pontnál a Közös 
Fenntartású Családsegítı és Gyermekjó-
léti Szolgálat intézményvezetıjének 
nyári táboroztatás ügyében benyújtott 
kérelmére ötvennégyezer egyszáz forin-
tot biztosítottak. Ezen összegbıl (több 
önkormányzat anyagi támogatásával) a 
rászoruló gyermekeknek egy hetes tá-
bort szervez a szolgálat.   

A 4./ napirendi pontnál a közlekedé-
si táblák elhelyezésére, virágosításra 
további pénzösszeget biztosítottak.  

Ezúton köszönjük meg a Boglárka 
virágboltnak, Gulyás Zoltánnak, hogy 
ingyenesen felajánlott virágokat és Haj-
nal Zoltánnak, hogy a virágtartókhoz a 
vasakat ingyen meghajlította. Az ingye-
nes felajánlások, munkák által a Bacsó 
Béla úton is virágosítani tudott a képvi-
selı-testület.     

A képviselı-testület munkaterv sze-
rinti ülését 2011. június 30-án tartotta 
meg. Az ülésen  a nyolc képviselı vett 
részt, egy képviselı távolmaradt.    

Az 1./ napirendi pontnál a MÁV 
Magyar Államvasutak Zrt részérıl Dr. 
Szabó Mónika kiemelt jogi szakértı 
tájékoztatta a jelenlévıket az állomás 
épület felújításáról és az önkormányzat 
és a MÁV között kötendı együttmőkö-
dési megállapodás tartalmáról adott 
tájékoztatást. Ezen ügyben a képviselı-
testület véglegesen várhatóan a nyári 
rendkívüli ülésén dönt.  

A 2./ napirendi pontnál döntöttek 
arról, hogy támogatják a víztorony tete-
jére (hidroglóbusz) telenor bázisállomás 
telepítését a hálózati lefedettség növelé-
se érdekében.   

A 3./ napirendi pontnál a Tápió Víz-
mő Kft. továbbfejlesztése ügyében dön-

töttek arról,hogy a Tápió Vízmő Kft. 
tevékenységi körét nem bıvítik. Szep-
temberben egy új kft. alakítására kerül-
jön javaslat kidolgozásra. Az önkor-
mányzati intézményekben a folyékony 
hulladék elszállításával 2011. november 
15-ig Pestiné Mészáros Katalin vállalko-
zót bízták meg.       

Az Arany János Általános Iskola büfé 
üzemeltetés pályázatra egy vállalkozó 
pályázott. Palkó Mária nagykátai vállal-
kozót bízták meg egy évre a büfé üze-
meltetésével.   

Az 5./ napirendi pontnál döntöttek 
az önkormányzat közmővelıdési fel-
adatairól szóló 4/2002.(II.22.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról.   

A 6./ napirendi pontnál a meghatá-
rozták a Napköziotthonos Óvodában a 
2011/2012. tanítási évben indítható cso-
portok számát. A képviselı-testület 
módosította 2011. március 3-i ülésén 
hozott döntését és szeptembertıl a tan-
évre engedélyezte az - eddig is mőkö-
dı-  hét csoportot.  

Engedélyezték a tanévre, a GYES 
idejét töltı óvodapedagógusi álláshely 
betöltését.  

A  7./ napirendi pontnál a 
Napköziotthonos Óvoda intézményve-
zetıi állására pályázatot írtak ki, mivel 
Tóthné Turóczi Zsuzsanna intézmény-
vezetı asszony nyugdíjba vonul.  

A következı napirendi pontnál elfo-
gadták a rendeletet a hivatali helyiségen 
kívüli és a hivatali munkaidın kívül 
történı házasságkötés létesítése engedé-
lyezésének szabályairól és díjairól. 

A rendelet jelen újságban elolvasha-
tó. 

A villamos áram és földgáz szolgálta-
tás közbeszerzési eljárásának lebonyolí-
tására Burg Péter hivatalos közbeszerzé-
si tanácsadót bízták meg.  

Tárgyalták a telefonköltségek csök-
kentése érdekében a KÉK cég csoporttal 
történt egyeztetést. Végleges döntést a 
nyári rendkívüli ülésen hozzák meg.  

Az Önkormányzat által kötött bizto-
sítási szerzıdések felülvizsgálatával az 
Optimális Biztosítási Portfolió Kft.-t 
(Budapest)  bízták meg. A cég – az ön-
kormányzat jelenlegi biztosításai alap-
ján-   elkészít egy egységes kiírást és 
ezen kiírás alapján kér be a hivatal aján-
latokat a biztosítási cégektıl. A képvise-
lı-testület célja, hogy az önkormányzat 

Jegyzıi tájékoztató a képviselı-testület ülésérıl. 

Szecsıi út.) köszönthettük családja köré-
ben. 

Jó egészséget és további boldog éve-
ket kívánok ezen alkalomból mindkét 

szépkorú polgárunk számára. 
Végül köszönetet mondok Gulyás 

Zoltán és Hajnal Zoltán helyi vállalko-
zóknak, akik már nem elsı ízben mő-

ködnek közre aktívan településünk virá-
gosításában, szebbé tételében. 

Fodor Zoltán 
polgármester 
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a számára minél kedvezıbb biztosítási 
konstrukciót tudja igénybe venni.     

A következı napirendi pontnál ingat-
lanvásárlás iránti kérelemben döntöttek. 
A pályázati 

kiírás jelen újságban elolvasható.   
A képviselı-testület 2011. május 26-i 

ülésén döntött arról, hogy Dr. Héjja Imre 
állatorvos részére, állatorvosi rendelı 
céljából biztosítják a Kossuth u. 8. szám 
alatti rendelıt.  

A képviselı-testület ezen döntésére 
reagálva Dr.Kapp Péter és Dr. Grónás 
Tibor állatorvosok levelet írtak, melyben 
elıadva érveiket, kérték továbbra is, 

hogy a részükre legyen biztosítva a Kos-
suth utca 8. szám alatti helyiség.  

Héjja doktor úr támogatása céljából 
több lakos megjelent az ülésen. Végül is 
olyan döntés született, hogy valamennyi 
érintettel konzultálva, a nyári rendkívüli 
ülésen dönt a képviselı-testület.  

A következı napirendnél, melynél 
kisajátítási eljárás iránti kérelmet terjesz-
tettek elı, a képviselık olyan döntés 
hoztak, hogy mint, jegyzı egyeztessek a 
felekkel.   

A védınıi épület érintésvédelmi 
szabványossági felülvizsgálata során 
nem megfelelınek minısítették az épüle-

tet, érintésvédelmi szempontból. A leg-
szükségesebb munkákat elvégzésére 
biztosítottak pénzösszeget és a munkák 
elvégzésével a szentmártonkátai 4 Nagy 
Bt-t bízták meg.    

Döntöttek az Arany János Általános 
Iskola Úttörök úti romos, kisépület bon-
tásáról. A bontást Pestiné Mészáros Ka-
talin vállalkozó végzi el, még a nyári 
szünet idıtartalma alatt.   

 
Elfogadták a képviselı-testület 2011. 

II. félévi munkatervét, melyet az alábbi-
akban közlünk. 

2011. szeptember 15. 17.00 óra  
1./Az Önkormányzat és intézményei 2011. I. félévi költségve-
tés 
     végrehajtásának elfogadása, rendeletalkotás. 
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
2./ Az Arany János Általános Iskolába a Szabó Magda Közsé-
gi Könyvtár és Teleház  
     beolvadása miatt a költségvetési rendelet módosítása.  
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
3./ A menetrendszerinti helyi autóbusz személyszállításra 
pályázat kiírása.  
    Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
4./ Napköziotthonos Óvoda intézményvezetıi állására kiírt 
pályázatról döntés.  
    Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
5./ Napköziotthonos Óvoda munkájáról beszámoló. 
    Elıterjesztı: Tóthné Turóczi Zsuzsanna intézményvezetı 
2011. október 27. 17.00 óra  
1./Védınıi Szolgálat munkájáról beszámoló 
    Elıterjesztı: védınık  
2./Arany János Általános Iskola és Szabó Magda Községi 
Könyvtár és Teleház   
    munkájáról beszámoló. 
    Elıterjesztı: Nagygyörgyné Misi Erika intézményvezetı   
3./ Székely József Református Általános Iskola munkájáról 
tájékoztató  
     Elıterjesztı: Simonné Bozsik Anikó intézményvezetı 
2011. november 24.  17.00 óra 
1 ./ Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2011. 3/4 
éves gazdálkodásáról. 
     Elıterjesztı:  Fodor Zoltán polgármester 
2./ Az  Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetési 

koncepciójának elfogadása. 
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
3./ A helyi autóbusz közlekedés 2012. évi viteldíjának megha-
tározása. 
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
4./ Az önkormányzat által szolgáltatott lakossági ivóvízdíj 
2012. évi   
     díjának meghatározása.  
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán polgármester 
5./ Arany János Általános Iskola  és  Szabó Magda Könyvtár 
és Teleházban a 2012.  
     évben fizetendı szolgáltatások  díjának meghatározása. 
     Elıterjesztı: Fodor Zoltán  polgármester 
6./ 2012. évre vonatkozó helyi adó mértékének meghatározá-
sa, felülvizsgálata.  
     Elıterjesztı: Dr. Illés Zsuzsanna jegyzı. 
7./ Térítési díjak 2012. évre történı megállapítása.  
      Elıterjesztı: Dr. Illés Zsuzsanna jegyzı 
 
2011. december  15.  17.00 óra 
1./ „Közalapítvány az Arany János Általános Iskoláért” mun-
kájáról tájékoztató. 
    Elıterjesztı: Patócs István kuratórium elnöke 
2./ A Szentmártonkátai Könyvtárért alapítvány munkájáról 
      tájékoztató. 
       Elıterjesztı: Kissné Pásztor Éva  az alapítvány képviselıje      
3./ A helyi Sportkör éves sport tájékoztatója. 
     Elıterjesztı:  Povázson László Sportkör elnöke 
4./ A képviselı-testület 2012. I. félévi munkatervének elfoga-
dása. 
    Elıterjesztı: Fodor Zoltán polgármester 

A következıkben a polgármester úr 
tájékoztatást adott a két ülés közötti ese-
ményekrıl. 

Döntöttek a képviselık ingatlanbérlet 
iránti kérelemben. Közlekedési táblák 
elhelyezése, forgalmi rend meghatározá-
sa felülvizsgálatáról napirendekben úgy 
döntöttek, hogy a nyári rendkívüli ülé-
sen tárgyalják a napirendet. (Somogyi 
Béla utca, Iskola utca)  

Az egyebekben – többek között - 
Baranyi Julianna bizottsági elnök asz-

szony adott tájékoztatást  a Pest Megyei 
Rendırfıkapitánnyal folytatott konzul-
tációról. Elfogadták a Tápió-vidéki Több-
célú Kistérségi Társulással kötendı fel-
adat ellátási szerzıdést, mely a továbbta-
nulási- és pályaválasztási tanácsadás 
ellátására irányul.   

Zárt ülésen személyi ügyet érintı 
kérelemben hoztak döntést.  

Tisztelt Lakosság! Amennyiben bı-
vebben, részletesebben érdeklıdnek a 
képviselı-testületi ülésen történtekrıl a 

meghívók, jegyzıkönyvek, rendeletek 
elolvashatóak a Szabó Magda Községi 
Könyvtár és Teleházban és a község 
www.szentmartonkata.hu honlapján. 

 
A képviselı-testület ülései – zárt napi-

rendet kivéve- nyilvánosak, várjuk az 
érdeklıdı polgárokat.  

 
Dr. Illés Zsuzsanna  

jegyzı 

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselı-testületének 
2011. II. félévi munkaterve  
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Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselı-testületének 20/2011. (VII.4.) önkormányzati rendelete 
a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidın kívül történı házasságkötés  létesítése engedélyezésének 

szabályairól és díjairól 

Szentmártonkáta község Önkormány-
zat Képviselı-testülete az anyakönyvek-
rıl, a házasságkötési eljárásról és a név-
viselésrıl szóló 1982. évi 17. törvényere-
jő rendelet 42/A. § (4) bekezdésben ka-
pott felhatalmazás alapján, a helyi ön-
kormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 16. § (1) bekezdésében meghatá-
rozott feladatkörében eljárva a követke-
zıket rendeli el: 

1. A rendelet hatálya 
1. § A rendelet hatálya kiterjed 

Szentmártonkáta község  Önkormányza-
ta közigazgatási területén történı házas-
ságkötésre. 

2. A hivatali helyiségen kívüli, vala-
mint a hivatali munkaidın kívül törté-
nı házasságkötés engedélyezésének 
szabályai  

2. § (1) A hivatali helyiségen kívüli, 
hivatali munkaidın kívül történı házas-
ságkötés engedélyezését az 1. számú 
melléklet szerinti nyomtatványon kell 
kérni a házasságkötésre történı bejelent-
kezéskor.  

(2) A kérelemrıl a jegyzı az anya-
könyvvezetı javaslatának figyelembevé-
telével dönt.  

(3) A hivatali munkaidın kívül törté-
nı anyakönyvi eseményt a Polgármeste-
ri Hivatal munkarendjén kívüli, pénteki 

és szombati napokon lehet lebonyolítani, 
kivéve a Munka Törvénykönyvében 
meghatározott munkaszüneti napokat. 

(4) A hivatali helyiségen kívüli, hiva-
tali munkaidın kívüli házasságkötés díj 
köteles.  

3. Az anyakönyvi eseményért fize-
tendı díjak mértéke 

3.§ A Polgármesteri Hivatal munka-
rendjének munkaidejében az anyaköny-
vi esemény 

lebonyolítására alkalmas hivatali he-
lyiség és anyakönyvvezetı hivatalos 
közremőködése térítésmentes. 

4. § A hivatali helyiségen kívüli há-
zasságkötés lebonyolításának szolgálta-
tási díja eseményként ötezer forint.  

5.§ A hivatali munkaidın kívüli há-
zasságkötés lebonyolításának szolgálta-
tási díja eseményenként ötezer forint.  

6.§ A díjat a Polgármesteri Hivatal 
házipénztárába vagy készpénz átutalás-
sal kell megfizetni. 

A díj meg nem fizetése esetén a házas-
ságkötést nem lehet megtartani.  

7.§ Amennyiben a kérelem elutasítás-
ra kerül a kérelem elutasításáról szóló 
jogerıs döntés közlésétıl számított öt 
napon belül a Polgármesteri Hivatal a 
befizetett díjat visszafizeti.  

4. Az anyakönyvvezetıt megilletı 

díjazás 
8. § (1) Az anyakönyvi eseménynél 

közremőködı anyakönyvvezetıt a köz-
tisztviselık jogállásáról szóló törvény-
ben meghatározott rendkívüli munka-
végzésért szabadidı illeti meg. (2) A 
jegyzı – figyelemmel a hatályos jogsza-
bályok rendelkezéseire – az anyakönyv-
vezetı részére évente egy alkalommal, a 
feladat ellátására tekintettel, húszezer 
forint összegben munkaruha juttatást 
biztosít. A munkaruha juttatás kifizetése 
és elszámolása a ruházati költségtérítés-
re vonatkozó szabályok alapul vételével 
történik azzal, hogy az összeg felhaszná-
lásáról az anyakönyvvezetı számlával 
kötelesek elszámolni a tárgyév december 
15-ig.  

Az anyakönyvvezetı a munkaruha 
juttatást az alábbi ruházat megvásárlásá-
ra fordíthatja: kosztüm, szoknya, blúz, 
cipı. A munkaruha kihordási ideje egy 
év. 

5. Záró rendelkezések  
9. § (1) A rendelet 2011. július 15-én 

lép hatályba.  
(2) Az anyakönyvvezetıt 2011. évre a 

teljes összegő munkaruha juttatás illeti 
meg.    

Dr. Illés Zsuzsanna          Fodor Zoltán 
       jegyzı            polgármester 

Szentmártonkáta Község Önkor-
mányzat Képviselı-testülete  az önkor-
mányzat vagyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás szabályairól szóló 9/2007. 
(VI.07.) rendelete alapján nyílt pályáza-
tot hirdet jelenlegi állapotában az önkor-
mányzat kizárólagos tulajdonát képezı, 
per- és tehermentes, 

- ½ tulajdoni arányát képezı, 
Szentmártonkáta, külterület 0217/16 
helyrajzi számú, 4316 nm nagyságú 
erdı, mővelési ágú  ingatlan értékesíté-
sére. 

Az önkormányzat azzal a feltétellel 
adja el az ingatlant, hogy a vevı az elı-
vásárlási joggal érintettet megnyilatkoz-
tatni köteles.  

A termıföldrıl szóló 1994. évi LV. 
törvény alapján, ha a  vételi ajánlatra a 
vevıt megelızı ranghelyen azonos felté-
telekkel másik vevı jelentkezik, és egyi-
dejőleg a vételárat megfizeti,  azzal jön 
létre a szerzıdés.  

A legalacsonyabb megajánlható vé-
telár 45.000,- forint (azaz negyvenötezer 
forint ). 

- Szentmártonkáta, 2036 helyrajzi 
számú, 1589 nm nagyságú, legelı mő-
velési ágú, ingatlan értékesítésére.   

A legalacsonyabb megajánlható vé-

telár 396.000,-Ft azaz háromszázkilenc-
venhatezer forint. 

- Szentmártonkáta, 2043 helyrajzi 
számú, 1489 nm nagyságú kert mővelé-
si ágú ingatlan értékesítésére. 

A legalacsonyabban megajánlható 
vételár 372.000,-Ft, azaz háromszázhet-
venkettıezer forintban határozza meg. 

A pályázat nyilvános, a pályázók sze-
mélyük, nevük megjelölésével pályáz-
hatnak. 

A pályázatnak tartalmaznia kell a 
fizetendı vételárra az ajánlatot.  

A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy 
az ajánlatához a benyújtási határidı le-
jártától számított 60 napig kötve van.      

Az ajánlatnak tartalmaznia kell az 
ajánlattevı részletes és jogilag kötelezı 
erejő nyilatkozatát arról, hogy a pályáza-
ti kiírásban foglaltakat különösen a vé-
telár megfizetésének módját és határide-
jét elfogadja.  

A pályázat nyertesének kiválasztásá-
ról a polgármester jogosult dönteni.  

A vevı a teljes vételárat a szerzıdés 
aláírásával egyidıben, egyösszegben 

köteles megfizetni az Önkormányzat 
részére. 

Az adásvételi szerzıdés elkészítésérıl 
a vevı gondoskodik, a döntéstıl számí-

tott 60 napon belül. Amennyiben vevı 
az adásvételi szerzıdést 60 napon belül 
nem készítteti el és a teljes vételárat el-
adónak nem fizeti meg, úgy a döntés 
minden további jogcselekmény és értesí-
tés nélkül hatályát veszti. 

Az ajánlatokat 2011. augusztus 22-én 
11.00 óráig lehet benyújtani. A határ-
idın túl benyújtott ajánlat érdemi bírálat 
nélkül elutasításra kerül. Az ajánlat ha-
táridıre történı benyújtása a pályázó 
felelıssége. 

A pályázat eredményének kihirdeté-
sére 2011. augusztus 24-én 11.00 órakor 
kerül sor. 

A pályázatokat Szentmártonkáta Köz-
s é g  Ö n k o r m á n y z a t  2 2 5 4 . 
Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. szám 
alá kérjük megküldeni, Fodor Zoltán 
polgármester nevére címezve. 

További felvilágosítást ad Fodor Zol-
tán polgármester személyesen vagy a 
29/462-101-es-es vagy a 06-20/9740-235-
ös telefonszámon. 

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pá-
lyázatot – akár indokolás nélkül is – 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

 
Fodor Zoltán 
polgármester  

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
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Közéleti hírek 

Tisztelt Lakosság! 
 
Panasszal fordultak az Iskola utca 

forgalmi rendjének változtatása, 
egyirányúsítása miatt. Tekintettel arra, 
hogy a 29 aláíró (10 fı ottani lakos) kép-
viselıjét nem jelölték meg, az újság ha-
sábjain kívánunk válaszolni.  

Több éve kezdeményezték a lakosok 
az utca közlekedési rendjének változtatá-
sát. Két éve majdnem végzetes kimenete-
lő - szerencsére "csak combnyaktöréses" 
- baleset volt a Bajcsy-Zs. útra történı 
kihajtásnál, mivel nem lehet belátni az 
úttorkolatot. Egyéni érdekek miatt akkor 
nem történt semmi. Közlekedési szakem-
ber véleményére alapozva, a he-
lyi közlekedési lehetıség, a biztonság és 
a baleseti lehetıségeket kizáró intézke-
dést kellett hozni. Ezért olyan határoza-
tot hoztunk, hogy 2011. június 1-jétıl az 
utcát egyirányúsítjuk a Bajcsy-Zs útról 

történı behajtás lehetıségével. Sajnos 
mulasztottunk, mert a zsákutcá-
ból kihajtókat nem szabályoztuk 
" E L S İ B B S É G A D Á S  K Ö T E L E -
Zİ" tábla kihelyezésével. Ezt azóta pó-
toltuk. Köszönjük az észrevételt. 

Határozatunkat indokolta, hogy az 
Iskola utcában van az iskola kerékpár 
tárolójának bejárata, valamint az óvodai 
csöppségek bejárati lehetısége. Ugyan-
csak mérlegeltük az utca szélességét, 
mely alkalmatlan a kétirányú közleke-
désre.  A megengedett 50 km/h sebesség 
esetén (a korlátozást senki nem tartja be, 
lásd; Somogyi  B. u. esete) a féktávolság 
36 méter, kitőnı fék, pormentes száraz 
út és jó reflex esetén.  A belátható út leg-
hosszabb szakasza ennél lényegesen 
rövidebb, maximum 28 méter. Lehet-e 
egyéni érdek, egy 100 méteres kerülı 
megtétele fontosabb egy gyermek épsé-
génél, ne adj Isten még súlyosabb eset, 

az életénél? A panaszosok lelkileg meg-
nyugodnának valaha is ha egy kisgyer-
mek odaveszne? Meg kell jegyezni, 
hogy a körforgalom kialakítása után új 
forgalmi rend kerül meghatározásra.  

Tapasztaljuk, hogy egyesek szándéko-
s a n  m e g s z e g i k  a  s z a b á l y o -
kat, rendszeresen szemben haladnak a 
forgalommal. "Csakazértis!"  Kérünk 
minden közlekedıt, a KRESZ fokozott 
betartására, ugyanis zéró tollarencia lesz 
a szabályok meszegıivel szemben. Rö-
vid idın belül 26 fıvel erısítik a 
Nagykátai Rendırség állományát és 
megkezdik az átfogó ellenırzéseket.   

Tisztelettel: 
 

Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság részérıl Hajnal Ernı levezetı kor-

elnök, bizottsági tag. 

KÉK HÍREK 

A születés körüli várakozás örömteli 
és csodálatos. A természet mindenre 
gondol és az anyukáknak lehetıségük 
van készülni az újszülött fogadására. Ez 
jelenti a lelki és a testi felkészülést egy-
aránt. A kisbaba egészsége érdekében 
igen fontos a szoptatás.  

Augusztus elsı hetét a Szoptatás 
Világhetének nevezte el a WHO /
Egészségügyi Világszervezet/.  

A szoptatás az anyának és a gyermek-
nek egyaránt olyan élményt nyújt, amely 
az üvegbıl való táplálás során nem jön 
létre, mindezek mellett a szoptatás ké-
nyelmes, egyszerő, nem igényel eszkö-
zöket és minden helyzetben alkalmazha-
tó. Az anyatej mindig rendelkezésre áll, 
megfelelı hımérséklető és steril. 

Az anyatej összetételében és mennyi-
ségében folyamatosan alkalmazkodik a 
gyermek igényéhez. A szoptatott gyer-
meknek féléves koráig sem más folya-
dékra, sem táplálék kiegészítésre nincs 
szüksége. Az anyatej speciális védelmet 
nyújt a gyermek környezetében megjele-
nı kórokozókkal szemben, és soha nem 
vált ki allergiás reakciót.  Kizárólagosan 
szoptatott csecsemık között szinte soha 
nem találni vérszegényt, ritkábbak és 
gyorsabb lefolyásúak a felsı-légúti és az 
emésztırendszert érintı fertızı betegsé-
gek. A szoptatás hosszú távú elınyökkel 
is jár: csökkenti egyes daganatos megbe-
tegedések, az inzulinfüggı cukorbeteg-
ség, a fogfejlıdési rendellenességek, 
egyes beszédhibák, és az elhízás kialaku-
lásának esélyét. 

Az anyatej összetétele változik, alkal-
mazkodik a gyermek igényeihez. A szü-

letés után megjelenı, kis mennyiségő 
anyatejet kolosztrumnak, vagy elıtejnek 
nevezzük. A szülés utáni harmadik, ne-
gyedik napon megjelenı tej az, ami egy 
ideig az elıtejjel vegyesen szolgálja az 
újszülött táplálását. Az anyatej összetéte-
le egy szoptatáson belül is változik. A 
szoptatás elsı perceiben hígabb, tejcu-
korban gazdag tejhez jut a csecsemı, 
míg a szoptatás második felében zsírdús, 
magas energiatartalmú tej ürül.  

Mindig a baba igénye szerinti szopta-
tás az alapja a sikernek. Tegyünk félre 
órát, mérleget, hagyatkozzunk a gyer-
mek éhségére. Legalább napi 8-12 szop-
tatásra kerüljön sor a kezdeti idıkben. 
Az egészséges gyermek jelezni fog, ha 
éhes.  

Az anyatejet a gyermek szervezete 
igen gyorsan megemészti. Az elsı hetek-
ben szinte biztos, hogy a baba éjszaka is 
megéhezik. Az éjszakai szoptatásnak 
nagy szerepe van abban, hogy elegendı 
tej termelıdjön. 

Az anyatejjel nem lehet takarékoskod-
ni! – ha ritkábban szoptat az anyuka, 
hogy egy etetésre több tej jusson, úgy 
kevés inger éri a mellet, és egyre keve-
sebb teje lesz. A gyakori szoptatás vi-
szont “visszahozza” az apadó tejet. 

Az igény szerinti szoptatás azonban 
nem jelenti azt, hogy a kisbabát egész 
nap szoptatni kell. Nem biztos, hogy a 
nyugtalanság mindig éhséget jelez. Le-
het, hogy a baba csak az édesanyja kö-
zelségét, egy kis ringatást, vagy éppen 
nyugalmat szeretne. Minden leendı 
anyukát arra biztatunk, hogy a szoptatás 
mindkét fél számára felemelı és csodála-

tos élményét próbálják minél tovább 
együtt élvezni. Hiszen a szoptatás az 
anyai gondoskodás, a szeretet legtermé-
szetesebb kifejezési módja. 

 
Szoptatási kérdésekben segítséget 

kaphat orvosától, védınıjétıl. 
 Monori, Nagykátai Kistérségi  

Népegészségügyi Intézet 

ANYATEJ ÉS SZOPTATÁS IGÉNY SZERINT 

A rendırség elfogta azt a tápiószecsıi 
férfit (H.A.) és két nevelt fiát (M.A. és 
M.R.), akik társukkal (T.N.) együtt 
2011. év április és május hónapjában 
Tápiószecsı, Kóka, és 
Szentmártonkáta területén 12  külön-
bözı helyszínre behatolva mintegy 
1,5 - 2.000.000 Ft összértékben éksze-
reket, színesfémet, elektronikai cikke-
ket, mőszaki berendezéseket, szer-
számgépeket és egyéb háztartási esz-
közöket tulajdonítottak el.  
A Nagykátai Rendırkapitányság a 
négy férfi ellen nagyobb értékre elkö-
vetett betöréses lopás bőntettének 
megalapozott gyanúja miatt folytat 
büntetıeljárást. 
H.A. ellen több eljárás volt már folya-
matban vagyon elleni bőncselekmé-
nyek elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt, melyek most értek 
végsı stádiumba. Nevezett jelenleg 
házi ırizetben van, nevelt fiai M.A. és 
M.R. lakhely elhagyási tilalom alatt 
állnak. Bőntársuk, T.N. elızetes letar-
tóztatásban van. 

Nagykáta RK. 
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Hirdetések 

Kulturális és egyházi hírek 

Varga Tibor és Hegedős László valamint az Ifjúsági csa-
pat focistái mi, mindannyian szeretnénk köszönetet monda-
ni mindazoknak, akik pénzükkel támogatást nyújtottak e 
fiatal focistáknak és segítették abban, hogy edzésük hatéko-
nyabb, eredményesebb legyen, valamint méltón tudják kép-
viselni falunkat a mérkızéseik során. 

Külön szeretnénk megköszönni pénzbeni támogatásukat: 
Tóth István, Skoda Ferenc, Török Attila, Kóródi Sándor 
Szentgyörgyi Zoltán, Molnár László, Hajnal Károly, 
Hajnal Gábor, Császár István, Hajnal Ernı, 
Bartucz Zoltán, Tóth György, Bajdik Pál, Bodor András, 
            támogatóknak 

Varga Tibor 

LAKOSSÁGI VÉLEMÉNYEK 
Hálás köszönetet mondunk dr. Héjja Imre állatorvos úrnak, 

hogy 5 napon át szívvel-lélekkel és odaadással küzdött a ku-
tyánk megmentéséért, mivel már csak 1% volt az életben ma-
radására.  

Kérem a Mindenhatót, hogy az életben mindig ilyen ma-
radjon, és ilyen szeretettel és odaadással tudja végezni mun-
káját. 

Még egyszer hálás szívvel gondolunk rá, hogy drága ku-
tyánknak visszaadta az életét. 

Hálás köszönettel:  
Albert József és felesége 

FIGYELEM! 

Számviteli beszámoló, mérlegadatok: 
Alapítványi vagyon 2010. január 1-jén:  1150 e 
Pénzügyileg rendezett bevételek:  463 e 
Ebbıl központi költségvetéső:  439 e 
Magán személyektıl:  22 e 
Kamattérítés: 2e 
Ráfordításként érvényesíthetı kiadások:  230 e 
Ráfordítást jelentı elszámolások: 278 e 
Alapítványi vagyon 2010. december 31-én:  1103e 
 
Cél szerinti juttatások kimutatása: 
A központi költségvetési szerv a 2009. évi 1%-ot is csak 

2010-ben utalta át. 

Az NCA pályázati pénzt tárgyévben megkaptuk. 
Az alapítvány tisztségviselıi önkéntesen végezték feladatu-

kat, anyagi juttatást nem kaptak. 
A közhasznúsági tevékenységrıl szóló rövid tartalmi be-

számoló 
A Marjos Istvánné által 1992-ben alapított szervezet fı célja 

a könyvtári tevékenység támogatása, a lakosság minél maga-
sabb színvonalú kulturális ellátása. 2010-ben is ez a cél vezé-
relte alapítványunkat. Az NCA pályázaton nyert 200 ezer 
forintot számítógép vásárlására fordítottuk. Szakfolyóiratokat 
és számítógépes adatbázis frissítést fizettünk elı. 

 
Az alapítvány kuratóriuma 

A „SZENTMÁRTONKÁTAI KÖNYVTÁRÉRT ALAPÍTVÁNY”  
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE A 2010. ÉVRİL 

2011 július 7-10. között került megrendezésre 
Kunszentmiklóson a Kárpát – medencei Irodalmi Társaságok 
Szövetségének (KITÁSZ) XX. vándorgyőlése. 
A neves irodalmi társaságnak, –  melynek tagsága hazánkon 
kívül Erdélybıl, Felvidékbıl, Kárpátaljából, Horvátországból, 
Szlovéniából tevıdik össze, – kezdetektıl alapító tagjai va-
gyunk. 
A kultúráért tett kimagasló 40 éves tevékenysége elismerése-
ként, a KITÁSZ vezetıségének és tagjainak egyhangú döntése 
alapján, a szentmártonkátai Magvetı Klub kapta meg az idei 

évben a KITÁSZ díját, melyet Dr. Medvigy Endre elnök, iro-
dalomtörténész adott át. 
Ezzel kis társaságunk ismét dicsıséget szerzett nemcsak a 
közösségünk, hanem szőkebb pátriánk Szentmártonkáta szá-
mára is. 
Ez a díj is megerısítette hitünket abban, hogy az irodalomért, 
a kultúráért továbbra is érdemes mőködnünk, élnünk. 
 

Kiss István,  
a Magvetı Klub tagja 

KITÁSZ DÍJAS A SZENTMÁRTONKÁTAI MAGVETİ KLUB! 

Húscsarnok Kft. Tóalmás Arany János u.2. sz alatti  
Húsüzlet Pecsenyés mintaboltjában  

Szakképzett hús-hentesáru eladók jelentkezését várjuk 
 

Munkavégzés helye: Húsüzlet-Pecsenyés 2252 Tóalmás, Arany János u.2. 

Jelentkezés: Húscsarnok Kft. 2252 Tóalmás, Fı út 148. ( 06-29-427-381) 
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Feltehetıen többen vannak, 
akik nem tudják, vagy nem értik, 
miért ajánlom fel az angol nyelv 
tanítását és korrepetálását, vala-

mint néhány tantárgy korrepetálá-
sát. Ebben a cikkben szeretném 

eloszlatni a kételyeket, illetve té-
vedéseket.  

 
Az kétségtelen, hogy az elsı dip-

lomámat a Budapesti Református 
Teológiai Akadémián szereztem, 
még 1984-ben. Éveken keresztül 
dolgoztam egyházi munkakörök-
ben, majd 1999-ben a továbbtanulás 
mellett döntöttem. Nagykırösön a 
Károly Gáspár Református Egyetem 
Tanítóképzı Fıiskolai Karán 2002-
ben szereztem diplomát, s hozzá 
ének-zene tantárgyból mőveltségi 
területet. Angol nyelvbıl késıbb, 
2007-ben szereztem meg a mővelt-
ségi területet Jászberényben, a 
Szent István Egyetem Alkalmazott 
Bölcsészeti Karán. Angol nyelvbıl 
egyébként alapfokú és középfokú 
nyelvvizsgával is rendelkezem. 

Ami az angol nyelv elsajátítását 
illeti, 1990-1991-ben ösztöndíjas 
voltam Angliában, ahol egy logopé-
dustól tanultam meg a helyes kiej-
tést.  

Néhány évig szerzıdésekkel vol-
tam munkaviszonyban több iskolá-
ban, végül életkorom 
elırehaladtával már nem tudtam 
elhelyezkedni. A munkanélküli lé-
tet nem akartam tovább folytatni, 
ezért egyéni vállalkozó pedagógus 
lettem, melyhez két feladatkör tár-
sul: a tantárgyak alapfokú tanítása, 
korrepetálása, valamint nyelvi ma-
gánoktatás.  

Mindezek ismeretében várom 
tanítványaimat magyar, matemati-
ka, természetismeret, biológia, föld-
rajz, ének-zene (ének, furulya, szol-
fézs), és angol nyelv korrepetálásá-
ra, akár versenyre való felkészítésé-
re is. Angol nyelv tanulására korha-
tár nélkül lehet jelentkezni, akár 
nyelvvizsgára való felkészítésére is 
alap-, közép- és felsıfokon is.  

2011 nyarától a Szentmártonkátai 

Önkormányzat Képviselıtestülete 
engedélyt adott arra, hogy angol 
órákat tarthassunk a Községháza 
emeletén, akár egyénileg vagy cso-
portosan is. 

Az óradíjakról, kedvezményekrıl 
bármikor, bárkinek szívesen adok 
tájékoztatást. 

Szeptemberben nyelvtanfolyam 
indul kezdıknek és haladóknak, 
jelentkezni lehet augusztus 31-ig. 

Augusztus 22-26-ig délután 14-18 
óráig általános iskolásoknak tartok 
tanév elıtti felkészítı hetet a refor-
mátus gyülekezeti házban. Az azt 
megelızı hétvégéig lehet jelentkez-
ni. 

Érdeklıdni lehet telefonon:  
06-30/680-6446 és/vagy 06-

30/2030-260, valamint interneten a 
vizka1@gmail.com e-mail-címen. 

Eddigi tanítványaim, szüleikkel 
együtt elégedettségüket fejezték ki 
munkámmal kapcsolatban. 

A fentiek ismeretében szeretettel 
várok mindenkit 

TANULÁS, KORREPETÁLÁS 
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